11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2009 12:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2009 12:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107928/answer/107929




YBaxaemas Kpuctrna! 3a04Ho eyeHne He HadHadaeTcsa. O6CyauTe BCe BapHaHTHI JIeUEHUS C
mevanuM BpadyoM. Ecnu puanoTepanus u mokalaHa, TO TOIHKO B KaUeCTBe [IOMOIHUTEILHOTO METOMA
JIeYeHus. Yoaumu.



